
ъдете шампиони по устойчива търговия
Наградата „Европейски град за справедлива и етична търговия“, инициатива на Генерална дирекция „Търговия“ 
на Европейската комисия, отличава градовете в ЕС, които подкрепят по-устойчива търговия, потребление и 
производство, като по този начин създават възможности за производителите на други места.

Покупателните решения на потребителите в градовете в ЕС, като глобални центрове за търговия и потребление, 
са от ключово значение за задвижване на промяната, както за околната среда, така и за и препитанието на 
хората. Наградата отличава и изтъква постиженията на градовете в ЕС, , свързани с трите основни стълба на 
международната търговия: социален, икономически и екологичен, които спомагат за постигане на ЦУР 12 и други 
цели. Чрез възможностите за споделяне на знания и работа в мрежа, Наградата предоставя уникална платформа, 
благодарение на която градовете в ЕС могат да се информират и да разрастват своите инициативи за устойчивост.

Наградата се връчва от Международния търговски център (МТЦ), съвместна агенция на Световната търговска организация (СТО) 

и Организацията на обединените нации (ООН), които помагат на малките и средните предприятия в развиващите се страни и 

икономиките в преход да станат по-конкурентоспособни на глобалните пазари

Втората награда
След успешното първо издание през 2018 г., при което наградата 
получи белгийския град Гент, церемонията по връчването на втората 
награда ще се състои през 2020 г. За подаване на заявления за участие 
в надпреварата се приканват градове, които за лидери в областта на 
устойчивата, справедлива и етична търговия чрез:

→ Завладяваща визия, стратегия и цели
→ Подходящи политики 
→ Дейности и инициативи, които оказват въздействие

Това може да включва, но не се ограничава до примери като интегриране 
на устойчивостта в цялостния процес на вземане на решения в 
града, провеждане на иновативни инициативи за повишаване на 
осведомеността, предлагане на образователни програми, прилагане на 
устойчиви практики за възлагане на обществени поръчки, подкрепа на 
нови бизнес модели, предоставяне на техническа помощ, създаване на 
рамки за подкрепа или пряко сътрудничество с производители в трети 
страни. Наградата отличава градове в следните категории: 

→ Краен победител
→ Специални отличия в няколко области

Кой може да кандидатства?
→ Градове в ЕС с над 20 000 жители
→ Всеки заинтересован град може да подаде заявление за   
 участие, при условие че е представляван от представител  
 на града, одобрен от кмета

Защо да кандидатствате?
→ За да ознаменувате постиженията си на престижна  
 церемония
→ За да постигнете по-добра видимост на лидерската роля на  
 вашия град
→ За да бъдете представени като пионери в Доклада за  
 шампионите по устойчива търговия
→ Присъединете се към избраните градове в Мрежата на  
 градовете в ЕС за справедлива и етична търговия,  
 обменяйте добри практики и работете съвместно един с друг  
 и с експерти
→ Получете вдъхновение за вашите местни дейности
→ Изпълнете проект за сътрудничество за развитие с  
 подкрепата на МТЦ, който е от полза за вас и град-партньор  
 в развиваща се страна (само за победителя)

Споделете историята за устойчива 
търговия на вашия град!

Посетете нашия уебсайт, за да научите повече и да кандидатствате:
www.trade-city-award.eu

За всякакви въпроси, моля, свържете се с: fairandethical@trade-city-award.eu
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